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organizira izlet za djecu i mlade 

LOGARSKA DOLINA (Slovenija) 
u subotu, 16. lipnja 2018. 

 
               

Plan izleta: Polazak iz Opatije (Slatina) u 6:00h. Busem krećemo preko Ljubljane do Logarske 
doline, jedne od najatraktivnijih zaštićenih prirodnih znamenitosti Slovenije i jedne od najljepših 
ledenjačkih alpskih dolina u Europi. Na kraju ceste koja je uvučena u dolinu započinjemo hodanje te 
vrlo kratkom šetnjom dolazimo podno Slapa Rinka, jednog od najvećih slapova u Sloveniji, a kojega 
tvori rijeka Savinja prelijevajući se sa stometarske stijene. Impresivan slap i orlovo gnijezdo, drvena 
građevina izgrađena na samoj stijeni, dovoljan su razlog da iskoristimo priliku za kraći odmor i 
slikanje. Nastavljamo s uspinjanjem po atraktivnoj stazi, koja dijelom prati rijeku Savinju sve do 
njenog izvora koji se nalazi tik uz samu stazu. Uspinjući se ulazimo u šumski predio prirodnog 
amfiteatra Okrešelj, na čijem se dnu na prostranoj visoravni smjestio zanimljivo konstruiran 
Frischaufov dom (1396 m). Radimo pauzu i skupljamo snagu za nastavak kroz gornji dio doline. U 
daljini strše planinski velikani Kamniško-savinjskih Alpi tvoreći impozantan južni zid Logarske doline 
– Ojstrica (2350 m), Planjava (2396 m), Brana (2253 m), a prolazeći kroz Gornji Okrešelj i dalje 
kroz udolinu Mrzli dol s obje strane impresivne stjenovite kulise nastavljaju plijeniti pogled: Turska 
Gora (2251 m) i Rinke (Mala 2289 m i Štajerska 2374 m) s lijeve te veličanstvena Mrzla gora (2203 
m) desne strane. Dolaskom do Savinjskog sedla (2003 m) okončavamo uspon te na njemu odmaramo 
duže uz iskorištavanje panoramskog pogleda na dolinu, na okolne vrhove, prema Austriji... Povratak 
istim putem u dolinu, kratki odmor i polazak prema Opatiji. 
Zahtjevnost: kondicijski srednje zahtjevan; tehnički nezahtjevan izlet. 
Vrijeme hoda: 6.30h. 
Oprema: gojzerice, odjeća primjerena vremenu, najmanje 1,5 litra tekućine. 
Prijevoz: autobus 
Cijena busa: 185,00 kn. 
Važne napomene: Ne zaboravite osobne dokumente za prijelaz granice. Obavezno ponijeti 
planinarsku iskaznicu kao dokaz o plaćenoj članarini za 2018. godinu. Broj sudionika je vrlo 
ograničen – na samo 15 mjesta. Ipak, u slučaju nedovoljno prijava, bus će se popuniti suradnicima u 
radu s djecom i mladima te roditeljima. 
Vodiči: Igor Eterović i Stiven Knaus 
Prijave: u prostorijama Društva srijedom od 19:00h do 20:00h. Samo prijave s uplatom su važeće. 
Informacije: kod vodiča izleta (Igor Eterović: 091/782-7733). 

Svi sudionici izleta idu na vlastitu odgovornost. U slučaju vanrednih situacija, 
vodiči imaju pravo promijeniti plan izleta ili ga odgoditi! 


